
     

 
 

  Media Vision s.r.o.   Business Park Futurama, Sokolovská 651/126a, 186 00 Praha 8 tel.: +420 848 200 200, www.cslink.cz 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

CS Link rozšiřuje nabídku o stanici TV Doma 
 
Media Vision zařazuje do nabídky satelitní digitální televize CS Link další kanál – 
druhý program televize Markíza TV Doma. 
 
PRAHA 21. 12. 2009 – Společnost Media Vision s.r.o., provozovatel satelitní platformy CS 
Link, oznamuje, že uzavřel dohodu se společností MARKÍZA-SLOVAKIA, s.r.o. ohledně 
zařazení slovenského programu TV Doma do nabídky CS Link. Program se tímto stává 
součástí neplacené nabídky a je dostupný pro všechny zákazníky s tarifem Neplacené 
programy bez omezení bez jakýchkoliv doplatků. 
 
 
TV Doma je v pořadí druhou stanicí společnosti MARKÍZA-SLOVAKIA. Vysílání odstartovalo 
31. 8. 2009. Jedná se o monotématický kanál zaměřený na ženy ve věku 12 až 54 let. 
Obsah stanice tvoří seriály, telenovely a romantické filmy. TV Doma vysílá 24 hodiny denně. 
 
„Jsem potěšen, že našim zákazníkům mohu oznámit rozšíření naší programové nabídky o 
další slovenský kanál“ uvedl Daniel Klička, výkonný ředitel společnosti Media Vision. „Letos 
je to v pořadí již pátý neplacený program, který jsme přidali. V lednu jsme divákům nabídli 
TV Barrandov, v dubnu Prima COOL, v červnu Nova HD, na konci srpna ČT HD a nyní TV 
Doma“, vyjmenovává úspěchy Klička. „Vedle neplacených programů jsme v letošním roce 
výrazně obohatili nabídku placené televize startem programů Disney Channel, National 
Geographic Channel, Nat Geo Wild, Sport 1, Sport 2, Fishing and Hunting, HBO2, Cinemax, 
AXN Sci-Fi, AXN Crime a nedávno o MTV“, připomíná. 
 
Digitální satelitní televize CS Link rozšíříla svou nabídku o 16 programů (z toho 2 ve 
vysokém rozlišení obrazu) a jednu rozhlasovou stanici (Rádio Beat). 
 
Parametry pro naladění TV Doma: 
Astra 3A (23,5°E), kmitočet 12,565 GHz, pol. H, SR 27500, FEC 2/3, DVB-S 
 
 
 
 
 
Další informace novinářům poskytne:  
Lucie Gleichová 
Media Vision s.r.o. 
email: lgleichova@mediavision.cz 
 
O společnosti 
Media Vison s.r.o. je provozovatelem české a slovenské digitální satelitní televize CS Link. 
Poskytuje dekódovací karty CS Link pro příjem neplacených českých a slovenských TV 
programů včetně 2 stanic ve vysokém rozlišení ČT HD a Nova HD a zároveň nabízí možnost 
předplatného placených programů a zvýhodněných programových balíčků. Signál je šířen ze 
satelitů Astra z pozice 23,5°E v 100% digitální kvalitě a pokrývá celé území České a 
Slovenské republiky. Platforma má dlouholetou tradici - vznikla v roce 1996 a je nejrychleji 
rostoucí platforma na českém trhu. 


